



POSKYTNUTÍ INFORMACE

Žadatel: xxxxxxxx
Naše sp.zn.: SZ/BEL.024
Naše č.j.: OUBEL-478/2023
Datum: 6. 12. 2023

Věc: Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Dne 25. 11. 2023 obdržel Obecní úřad Bělky Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí informací týkajících se vybudování nelegální přípojky k obecnímu vodovodu a kanalizaci, a to konkrétně o následující informace:

1. - jaké konkrétní kroky a zjištění v daném případě OÚ Bělky provedl; jaké podklady prokazující způsobené protiprávní jednání byly shromážděny, kdo byl zjištěn jako pachatel protiprávního jednání atd;
2. - jaká konkrétní opatření byla ze strany OÚ Bělky jako správce veřejného majetku podniknuta k potrestání zjištěného pachatele; zejména s ohledem na důvodné podezření, že pachatelem byl veřejný činitel (místostarosta bývalé samosprávy).

K bodu 1. povinný subjekt uvádí následující: Žadatelem uváděná problematika byla opakovaně projednána na zasedáních zastupitelstva obce, konkrétně dne 28. 2. 2023 a dne 25. 7. 2023. Obec Bělky na existenci stavby prodloužení vodovodu a kanalizace, k níž došlo bez příslušného rozhodnutí stavebního úřadu a bez souhlasu Obce Bělky, dne 7. 5. 2023 upozornila příslušný vodoprávní úřad – Magistrát města Kladna, odbor životního prostředí, oddělení vodního hospodářství a ochrany vod. Dne 16. 8. 2023 byla uzavřena smlouva o smlouvě budoucí darovací mezi Obcí Bělky a paní xxxxx, nar. xxxxx, bytem xxxxx, PSČ xxxxx, která byla stavebníkem této nepovolené stavby. Stavebník se zavázal na základě této smlouvy zdarma převést vlastnické právo ke stavbě prodloužení vodovodu a kanalizace na Obec Bělky, jakmile dojde k řádné kolaudaci této stavby.

Rozhodnutí, kdo je pachatelem protiprávního jednání, není v působnosti Obce Bělky. Příslušným orgánem k posouzení této otázky je vodoprávní úřad – Magistrát města Kladna, odbor životního prostředí, oddělení vodního hospodářství a ochrany vod, popř. přestupková komise Obce Bělky, jejíž pravomoc pro Obec Bělky na základě veřejnoprávní smlouvy vykonává Statutární město Kladno – Magistrát města Kladna, oddělení přestupkového řízení.

K bodu 2. povinný subjekt uvádí následující: Obec Bělky dne 7. 5. 2023 upozornila na existenci nepovolené stavby příslušný vodoprávní úřad (viz výše), který je rovněž správním orgánem příslušným k případnému projednání přestupku.

Bc. Petr Uhlíř, starosta